
C O M P O R T A M E N T O DO C O N S U M I D O R 

COMO SÀO 
FEITAS AS COMPRAS 
DAS GERACOES MAIS CONECTADAS? 
PORREDACAO 

A internet está cada vez mais presente 
na vida das pessoas, auxiliando ñas 
comunicagoes, interagóes, transacoes e 
também no momento de realizar compras. 
Conscientes de que o consumidor está 
cada vez mais conectado, muitas empresas 
disponibilizam aos seus clientes a opgáo de 
realizar suas compras on-line. 

Adquirir um produto ou servigo pela 
internet pode ser de grande utilidade 
aos consumidores - em especial para 
aqueles que levam urna vida corrida e 
cheia de tarefas. Para os mais ocupados, o 
e-commerce significa economia de tempo, 
variedade de produtos, comparagáo de 
pregos e produtos. 

Mas aínda há aqueles consumidores 
que preferem realizar suas compras 
presencialmente. Essa preferencia, que 
pode ter muitos motivos, pode estar 
relacionada desde á ¡nseguranca em se 
comprar on-line até á oportunidade de 
desfrutar de urna loja f ís ica. 

Com o objetivo de identificar as 
principáis diferencas de cada geracáo, a 
revista Consumidor Moderno, em parceria 
com o Centro de Intel igéncia Padráo 
(CIP) e a REDS - Research Designed for 
Strategy, desenvolveu um estudo exclusivo 
no mercado para mapear as geragoes 

e o comportamento de consumidores 
de diferentes idades em relacao a suas 
preferencias e hábitos - Consumer 
Sides. Para a real izagáo do estudo, foram 
entrevistados dois mil consumidores 
com idade entre 15 e 70 anos, de todas 
as regioes do Brasil, entre outubro e 
novembro de 2015. No presente recorte, 
buscamos entender a preferencia das 
geragoes em relagáo ás compras on-line. 

É RELEVANTE? 
É ¡negável a importancia do 

e-commerce para a p o p u l a c á o brasileira. 
O estudo revelou que mais de 8 0 % 
dos entrevistados das g e r a c ó e s X e Y 
consideram importante possuir a o p g á o 
de comprar on-l ine, sendo que dentre os 
entrevistados dessas g e r a g ó e s mais de 
7 5 % costumam realizar compras on-l ine. 

A g e r a g á o Z apresentou um 
comportamento ¡ n t e r e s s a n t e . Embora 
seja composta dos nativos digitais, 
41 ,2% náo consideram importante 
possuir o p g á o de loja on-l ine e 4 7 , 1 % náo 
realizam compra on-l ine. 
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CONSIDERA IMPORTANTE A OPÇÂO 
DE COMPRA ON-LINE (E-COMMERCE) 

189 
CATEGORIA 
GAMES (JOGOS E CONSOLES) 
INFORMATICA 
C Â M E R A S FOTOGRAFICAS 
SERVICOS DE TELEFONIA MOVEL 
SERVICOS DE TELEFONIA FIXA 
SERVICOS BANCARIOS 
TV'S 
ELETRODOMESTICOS 
MOVEIS 
APARELHOSCELULARES 
UTENSILIOS DOMESTICOS 
COSMETICOS 
CALCADOS 
VESTUARIO 
CAMA, MESAEBANHO 
SERVICOS DE SEGURADORA 
HIGIENE PESSOAL 
BEBIDAS ALCOOLICAS 
AUTOMOVEIS 
ALIMENTOS 
LIMPEZA PARA CASA 
BEBIDAS NAO ALCOOLICAS 

NAO SIM 

COSTUMA USAR 0 SERVIÇO 
DE COMPRA ON-LINE (E-COMMERCE) 
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ALIMENTOS 
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